

## 修脚店关门, 店主不知去向

### 想消费麻烦, 退款遭拒绝; 12315说, 其实可以要求退



陈韵文 记者 李尚辉 文/图

“我刚办了一千多元的消费卡, 店就关门了!”近日, 多名消费者向本报反映, 位于长江中路的富源修脚房突然关门, 店主不知去向。

11月19日上午, 记者来到该修脚房门口, 看到招牌已经被拆下, 门口贴着招租告示。一名工作人员正在往门上贴通知(见图), 通知内容为该店因生意清淡关门, 顾客可以去凤阳路菜场附近的富源修脚房。长江中路富源修脚房距凤阳路菜场较远, 乘公交需要换乘。

张女士说, 当初办卡, 是因为在该店

做过几次足疗, 工作人员推销, 所以办了张1000元消费卡。“前几天过来做足疗时, 发现关门了, 老板也联系不上。”张女士说, 不少顾客都办了卡, 现在大家都没办法退款。

记者拨打通知上的联系电话。对方称, 之前在长江路店办卡的顾客可以去凤阳路店消费。“卡的用法还是一样的。而且我们会给顾客报销公交车费。对方说, “长江路店关门, 为了维护品牌形象, 才允许这个店办卡的顾客来消费。钱并没有给我们, 所以不能退款。”

12315消费者举报中心表示, 遇到此类情况, 顾客有权要求修脚房全额退款。如对方拒绝退款, 可向工商部门投诉。

## 广场附近无公厕, 不方便

星报讯(刘冬梅 记者 祁琳) 昨日, 在合肥火车站附近上班的王女士致电本报热线称, 目前前往火车站的公交车都停在中绿广场站, 但附近没有公厕, 很不方便。

接到读者反映, 记者前往。一位公交车司机告诉记者, 中绿广场附近的确没有厕所, 白天乘客都找到中绿广场上厕所, 到

了晚上商场关门后, 就找不到厕所了, 他们公交车司机在底站建有临时厕所。

记者咨询了瑶海区城管局环管科的周科长, 据他介绍: “中绿广场附近无厕所的情况, 已经列入2013年环卫设施建设计划中。”周科长最后表示, 不管困难多大, 会尽快解决如厕难的问题。

### 星报提醒

## 千元保证金提了六千多元货

星报讯(记者 马冰璐) 合肥市民李先生经营一家汽车配件店, 最近, 一熟客拿了店里的配件, 但只给了1000元保证金, 还欠下5000多元货款没还。“找了他好几个星期了, 一直不见人。”

李先生说, 当时对方从店里拿了一堆配件, 丢下1000元保证金就走了。可过了好几天, 一直不见对方来还钱, 他有些急了。“打他电话, 他说, 过几天肯定来还

钱。”又过了好几天, 对方还是没来。李先生说, 虽是熟客, 但只知道对方手机号, 对于其他信息, 他一点也不清楚, 所以估计5000多元款子是难要回了。

星报提醒: 即使是熟人、熟客, 牵涉到财物, 还是务必留心, 李先生只知道对方手机号, 就敢让对方拖欠5000多元货款, 实在是太粗心大意了, 大家务必引以为戒!

## 抛下一盒牙膏, 老人倒地受伤

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午10时许, 合肥经开区始信路临湖小区里, 某通讯商正在举办户外促销活动, 为了活跃现场气氛, 主办方还向台下热情高涨的市民抛撒牙膏赠品, 瞬间引起人群骚动。围观的余老太顿觉眼前一黑, 瘫倒在地, 半天都爬不起来。

有人扶起了余老太, 并通知了其家人。家人赶到后, 老人回忆说, 自己是被抛撒的牙膏砸伤, 家人遂报警求助。辖区

民警赶到后, 叫停了这场促销活动。初步调查获悉, 主办方向台下抛撒牙膏奖品时, 导致围观市民哄抢, 加上市民比较多, 混乱场面出现失控, 余老太被他人挤倒受伤。考虑到余老太上了年纪, 家人将其送往医院检查治疗。具体的后续处理事宜还有待进一步协调。

星报提醒: 小区里、广场上, 经常可以看到类似的促销发放赠品活动, 如果控制把握不佳, 容易出现混乱失控的局面。

## 安徽商界的年度主题盛会 2012星光大道总评榜启动

星报讯(记者 邹传科) 旨在以知名经济学者的学术思维, 以主流权威媒体的独特视角和传播力量, 综合盘点年度商界精英在安徽经济进程中的卓越成就和突出贡献, 通过公开展示和专家评审相结合的方式甄选各项得主。至今, 本报已连续成功举办四届市场星报年度“星光大道总评榜”活动, 受到广大读者的热情参与和参评单位的大力支持, 成为安徽商界年度主题盛会。

2012年, 哪个企业是年度经济发展新标杆? 究竟哪个单位是2012年度行业中的骄傲? 即日起, 由市场星报主办的“2012星光大道总评榜”活动正式启动。今年, 选取与百姓生活最紧密的7个行业, 包括金融、旅游、商业、民营医院、汽车、房产和家装。本次总评活动即日起启动, 将由主办单位邀请业内专家对参评企业进行总评, 拟在12月份举行颁奖盛典。

### 星报帮问

#### 路灯不亮快维修

程先生来电: 庐阳区杨公路与利辛路交叉口往西约1公里的一段, 两边路灯两个月前出现故障, 至今无人维修, 给附近居民晚间出行带来不便。

记者祁琳整理答复: 庐阳区政府一位工作人员称, 该路段属于一楼盘开发商负责建设, 区住建局将督促开发商尽快完善路灯到位, 保障市民出行需要。

#### 占用人行道要清理

胡先生来电: 包河区徽州大道中国科技大学南区东大门口, 有很多门面房经营户将商品摆放在人行道上, 占道经营, 影响来往行人通行, 要求查处。

记者祁琳整理答复: 包河区城管执法大队到现场找到了门面房经营户, 将其出店经营的物品放回店内, 不得占用人行道。

## 畅销书今天开始公益公开赠阅

不生病的人中, 为什么没有你?

身患心脑血管疾病的人越来越多。万千患者四处求医问药, 却发现现代医学似乎已经解决不了这个危机。老祖宗的警讯在我们耳畔回响: “药疗不如食疗”。对于心脑血管疾病, 何必花费巨资四处找药呢? 我们为什么发现不了隐藏在身边的“蔬菜良药”呢? 从去年开始, 外面就一直有一个传说: “吃菜养心”简简单单的吃菜, 心脑血管病好的又快又稳。许许多多生命奇迹在你眼前上映, 心脑血管康复的人越来越多, 长寿老人越来越多, 不生病的人越来越多。而且, 他们仅仅花费了买蔬菜的钱! 他们是怎么做到的? 不生病的人中, 为什么没有你? 长寿的人中, 为什么没有你?

一股力量, 正悄然改变生命的走向!

吃菜养心! 我们仿佛看见一股力量正在悄然改变生命的走向! 你知道科学的吃菜方法, 能够解决许许多多心脑血管疾病甚至各种慢性病吗? 你知道各大医院的临床治疗, 已经给患者划定吃菜范围了吗? 你知道吃菜的效果远远大于药品吗? 为什么你没有听说过? 看看电视听听广播念念报纸吧! 如果你一直没有关注过此类信息, 建议你阅读最近十分风靡的畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》此书集合了所有冠心病、心绞痛、心肌炎、心

肌梗塞、脑梗塞、脑中风、脑溢血、高血压、失眠多梦等各种心脑血管疾病的要点! 当然, 还有解决方案。2011年畅销60万册, 各大书店抢购一空, 需要的人在动关系走后门求购。凤凰传播评价说: 此书揭示了生命的两大奇迹: 不生病的秘诀、长寿的秘诀! 堪称一本心脑血管病读者的活字典、或辞海, 你的一切病症、疑问都能在书中找到答案! 某著名网站评价说: 想知道“菜”应该怎么吃吗? 想知道吃菜可以治疗哪些疾病吗? 无论你有什么健康上的焦虑, 都能在此书找到慰藉。

**吃菜养心·长寿秘诀**

## 畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》将在我省公益公开赠阅 欢迎来电索取 400-615-0666

解决你的一切疑问, 告诉你生命的真相。为了响应国家关爱老年人、关爱患者的弱势群体的号召。我市决定免费发放这本价值25元的畅销书。

目前, 第一批3000册图书已经运抵我市新华书店(为照顾弱势群体, 确保不方便出门的老年人和患病在床的患者都能阅读此书, 暂时不向普通读者销售) 你只要拨打400-615-0666或400-615-4666即可坐等此书邮寄到您手中!